



即時發佈

HKTVMall 完成 1,000 萬港元捐款並持續支援物資需要 協助大埔火災受影響居民重建家園

（香港，2025 年 12 月 2 日）香港科技探索有限公司（香港交易所上市編號：1137）旗下網購平台 HKTVMall 早前宣佈捐出 1,000 萬港元現金，有關捐款已分別撥予香港特別行政區政府成立的「大埔宏福苑援助基金」、保良局、東華三院以及仁濟醫院，希望有關款項可以在不同的範疇上，包括經濟援助、情緒支援、醫療服務、臨時住宿及後續的項目等，為受影響居民提供所需協助。

集團行政總裁王維基先生表示：「我們對是次大埔火災事故深感難過，謹向所有受事故影響的家庭致以深切的慰問，並衷心感謝所有前線救援人員全力救援。香港是我們的家，集團紮根香港，在任何有能力的範疇下，我們都必定會以萬事皆可行的精神，報答並支持香港社會，共渡這段艱難時刻。」

除上列捐款外，集團亦會繼續其他支援行動，包括與非牟利機構聯絡，提供物資上的支援，提供居民臨時居所所需要的物品，包括床品、小型家電、日用品等；於有需要時，亦會安排義工參與行動，於各方面提供協助。

— 完 —

傳媒查詢

曾芷倫 (Ruby)

電郵：rubytsang@hktv.com.hk

鄭靜雯 (Jessie)

電郵：chengcm@hktv.com.hk